

SPOLEČENSKÝ VEČER

V pátek 25. ledna 2019 proběhl v prostorách Relax centra Domašov „Společenský večer“ pořádaný SRP ZŠ Bělá pod Pradědem společně se ZŠ a MŠ Bělá pod Pradědem.

Ples byl zahájen po 20. hodině a po přivítání návštěvníků plesu, přišlo na řadu kulturní vystoupení žáků ZŠ. První nám zatančila žákyně 8. třídy Natálie Bajzová. Předvedla nám své mažoretkové vystoupení na skladbu „Roztančené bubny“. Natálie navštěvuje 5. rokem SZUŠ-taneční v Jeseníku. Poté nám žáci 4. třídy Jolana Richterová (klávesy) a Jáchym Richter (housele) zahráli skladby: „Falling slowly“ a „Uherský tanec“. Oba sourozenci navštěvují čtvrtým rokem ZUŠ v Jeseníku. Žáci svými vystoupeními roztleskali celý sál.

Pak už se všichni návštěvníci plesu pustili do tance za skvělého hudebního doprovodu Tomáše Zápecey. Na plese nechyběla díky sponzorům bohatá tombola. Návštěvníci si mohli vybrat z více jak 160 různých cen. Úderem půlnoci pak proběhlo slosování o hlavní ceny - první cenou by kolouch evropský. Přibližně stovka účastníků se bavila a tančila do ranních hodin.

Myslím, že ples se vydařil, ale nešlo by to bez obětavých lidí, kteří se na něm podíleli - členové SRP ZŠ, učitelé a zaměstnanci ZŠ, zaměstnanci OÚ, pan Z. Mušec, děvčata u pokladny i za barem. Dále musím zmínit žáky 5. a 9. třídy, kteří ochotně a nadšeně připravili občerstvení pro účastníky plesu. Všem touto cestou děkuji. Velké poděkování patří i návštěvníkům plesu, kteří se přišli bavit a přispět dětem místní ZŠ na jejich aktivitu.

A závěrečné díky je vyhrazeno všem sponzorům, kteří podpořili naši akci svými věcnými a finančními dary:

AGRONA-Ing. František Vašíček, ALVY servis, Autodoprava – David Lejsal, Arcibiskupské lesy a statky Olomouc, s.r.o. – polesí Domašov, Bairnsfather Family Distillery s.r.o., Baudis model, s.r.o., BIOFARMA Bobrovník, CAREL - Jana Smyčková, D&R PLAST s.r.o., ČAJE KÁVY PRALINKY-Jana Drlíková, ČUPR COMPANY s.r.o., Doke Stroke s.r.o., FreshMarket – L.Večerka, GASTRO MACH s.r.o., Hospůdka U klempíře, Hotel HELIOS, Hotel Stará Pošta, Chemické produkty Jeseník-Pavel Vinkler, Ing. Jan Lapčík, TUMVIA, s.r.o., Ing. Lukáš Pražák, Ing. Michal MUDRA, Ph.D., geodet, Jednota Adolfovice, JeseníkyTour.eu, Jesenické dobroty s.r. o., Jeskloma-Jiří Jež, Knihkupectví Domeček, Kadeřnictví – Renata Kratochvílová, Kateřina Vršanová – Salon u veteriny, Kosmetika U Andělské krásy-Z.Crhová, KOVER spol. s r.o., Kovotoplast s.r.o., Klaner system s.r.o., Květinářství ORCHIDEA, Lapforest, s.r.o., LČR s.p. – lesní správa Jeseník, Masáže – Karla Baďurová, MOUNT SH s.r.o., MVDr. Alena Marečková, MVDr. Zuzana Uhříková, NAXO STILL s.r.o., Obecní úřad Bělá pod Pradědem, Palírna a moštárna Johanna Schrotha, Pension Restaurant Bobrovník, Penzion Pepovka, Penzion a restaurace „Na Kovárně“-J.Vícha, POTRAVINY U JANY, Priessnitzovy léčebné lázně a.s., Relaxcentrum Domašov, SOS stavebniny, s.r.o., SKI areál Červenohorské sedlo, SKIPARK Filipovice, Stavebniny Přecechtěl, s.r.o., Stavební práce-Robert Migal, Styletech s.r.o., STAVPUR, spol. s r.o., Technické služby Jeseník, WOOD&STONE s.r.o., Zemědělské družstvo Jeseník, Zdravá kavárna, Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra, ZŠ a MŠ Bělá pod Pradědem,

Růženka a Josef Dolinští, manželé Dostálovi, David Holubec, Barbora Janíčková a Karel Tomický ml., Dana a Jaroslav Jobovi, Marek Hradil a Markéta Provazníková, Kateřina Kadláčková a Josef Sikora, Jitka a Drahomír Kiselovi, Lucie a Erik Krásovi, Miroslav Kružík, Marie a Jan Lapčíkovi, Šárka a Pavel Lapčíkovi, Zuzana Laštovicová a Radek Ambrož, pan Mádl, Zdeněk Mušec, manželé Nakládalovi, Alena a Robert Neugebauerovi, Bohdana a Karel Neugebauerovi, Františka Pavlíková, V. Planá, Eva Poupalová, Soňa a Karel Richterovi, Irena Rudolfová, Pavel Řehák-dělník, Kamila Sikorová a Josef Vršan, Jana a Miroslav Smočkovi, manželé Šoltysovi, Pavla a Pavel Štefanští, Miroslav Švec, Vlasta a Jan Ťulpíkovi, Soňa a Tomáš Vyroubalovi, Jana a Milan Zaoralovi, Hana a Antonín Zápecovi.

Děkujeme a těšíme se s vámi na viděnou na dalším „Společenském večeru“ v roce 2020!

B. Neugebauerová, předsedkyně SPR ZŠ